



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

ЧЕТВЕРГ, 19 СЕНТЯБРЯ 2013 ГОДА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 189 (12.500)

Цена в розницу — свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ КАЧЕСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

В результате комплексных работ, проводимых согласно Указу Президента Ислама Каримова от 10 апреля 2012 года «О дополнительных мерах по стимулированию привлечения прямых иностранных инвестиций», повышаются интерес и доверие иностранных инвесторов к экономике нашей страны. Увеличивается количество предприятий, создаваемых совместно с зарубежными партнерами.

Одним из таких бизнес-субъектов является совместное узбекско-швейцарско-индийское предприятие «East Butterfly» при акционерной компании «Узавтосаноат». Здесь выпускают широкий ассортимент комплектующих для сферы автомобилестроения нашей страны. Продукция, производимая из местного сырья, способствует сокращению импорта и экономии валютных средств.

На предприятии также решаются задачи, намеченные в Государственной программе «Год благополучия и процветания». В частности, расширяется производство и бытовой техники.

Здесь производят специальную посуду для учреждений общественного питания, микроволновые и печи для выпечки хлеба, морозильники, слайсеры, приборы для кипячения воды, электромясорубки и посудомоечные машины. Для торговых центров выпускаются тележки и витрины. Продукцию производят различных объемов и размеров с учетом пожеланий клиентов. Вся продукция сертифицирована, соответствует международному стандарту ISO 9001:2000.

Торгово-технологическое оборудование и экологически чистая посуда на предприятии изготавливаются из высококачественной стали. На «East Butterfly» проводится работа по сокращению объема импорта сырья. Поэтому большая часть необходимого сырья закупается на отечественных предприятиях.

Специалисты совместного предприятия оказывают клиентам сервисные услуги высокого качества. Предприятие награждено международным сертификатом качества «SIQS». Тщательно изучаем потребности и предложения рынка и на этой основе осуществляем выпуск и поставку необходимой продукции потребителям, — говорит генеральный директор совместного предприятия Бахтиёр Нурдинов.

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране созданы благоприятные условия и льготы для предпринимателей, что служит важным фактором и наших достижений. Участвуя в проводимых в стране выставках, промышленных ярмарках, уделяем особое внимание расширению рядов заказчиков, поиску новых партнеров, обмену мнениями и опытом с деловыми партнерами. Наша цель — создавать новые рабочие места, расширять географию экспорта продукции.

Из года в год расширяются масштабы производства и ассортимент продукции «East Butterfly», что способствует увеличению объема выпуска. Например, в 2012 году объем производства продукции составил 2 миллиарда 50 миллионов сумов. В нынешнем году планируется увеличить этот показатель на 20 процентов.

На предприятии трудятся 70 человек. Для повышения их профессионализма и квалификации организованы специальные курсы. На основе традиций школы «Мастер — ученик» молодежь осваивает процесс производства. Окончил Ташкентский государственный технический университет и работает на этом предприятии инженером-конструктором, — говорит Отбек Тоштамов. — Разрабатываю новый дизайн торгово-технологического оборудования. Здесь созданы все условия для эффективного труда. Хочу внести свой вклад в развитие предприятия и в дальнейшем стать ведущим специалистом в своей сфере.

На совместном предприятии проводится последовательная работа по увеличению объема производства и освоению выпуска новых видов товаров.

Ирода УМАРОВА, корр. УзА. Фото УзА.

Представители международных организаций, зарубежные политические, научные и общественные деятели высоко оценили уровень современного развития Узбекистана и выразили наилучшие пожелания узбекскому народу в связи с 22-й годовщиной независимости нашей страны.

ПАРТНЕРЫ ИЗ КИТАЯ И КОРЕИ ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ «УЗБЕКСКОЙ МОДЕЛИ» РАЗВИТИЯ

Как отметил генеральный секретарь Шанхайской организации сотрудничества Д. Мезенцев, за этот небольшой по историческим меркам срок Узбекистан добился многого, достойно разрешив все те сложные проблемы, которые стояли перед государством в начале пути: экономика стабильно развивается, национальная валюта приобрела устойчивость, налажена система региональных экономических связей.

Узбекистан является авторитетным и значимым членом ШОС и занимает достойное место в мировом сообществе, выстраивая взаимовыгодные парт-

нерские отношения со многими государствами, — подчеркнул он. — Страна богата природными ресурсами, однако самая большая ее ценность — это трудолюбивый, доброжелательный, мудрый народ, чтящий многовековую историю и наследие своих предков. Хочу пожелать народу Узбекистана благополучия, достатка, уверенного взгляда в завтрашний день. Вместе мы можем развивать наш регион, поддерживая атмосферу стабильности, дружбы и гармонии.

Посол МИД КНР, вице-президент Центра культурных обменов «Путешествие мира» Гао Юйшэнь поже-

лал узбекским семьям здоровья, согласия и процветания, отметив, что благодаря устойчивому развитию, сохранению мира и спокойствия стране удалось создать наилучшие условия для жизни населения.

Успехи Узбекистана играют весомую роль в поддержании региональной безопасности, — подчеркнул он. — Китай уделяет особое внимание углублению многогранного сотрудничества с вашей республикой, успешное развитие которого было бы невозможным без доверительных дружеских отношений между руководителями двух стран.

(Окончание на 2-й стр.)

СПОКОЙСТВИЕ СТРАНЫ — В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Выступление Президента Ислама Каримова на торжествах, посвященных 22-летию государственной независимости Республики Узбекистан, изучается с огромным интересом

Проводимые в Вооруженных Силах нашей страны последовательные реформы дают высокие результаты в процессе формирования национальной армии, обеспеченной современной техникой и профессиональными военными специалистами, что гарантирует неприкосновенность наших границ и спокойствие страны.

Как отметил Президент Ислам Каримов в своем выступлении на торжествах, посвященных 22-летию независимости Республики Узбекистан, за исторически короткий период наша страна из края, не имеющего возможности содержать себя, превратилась в современное, независимое и суверенное государство, динамично развивающееся, опирающееся на собственные силы и потенциал, способное защищать свои границы, мирную и спокойную жизнь народа, и это вселяет в нас чувство гордости.

Построение свободного и благоустроенного государства, обеспечение мирной и благополучной жизни нашего многонационального народа требует больших усилий. По инициативе главы государства с первых лет независимости вопросы укрепления оборонной мощи нашей страны, обеспечения неприкосновенности границ, спокойствия Родины, создания достаточных условий для военнослужащих определены в качестве одного из приоритетных направлений государственной политики. Для этого в воинских частях сформирована здоровая морально-нравственная и духовная обстановка, внедрен отбор на военную службу всесторонне здоровой молодежи.

Проводимая в этом направлении благородная работа еще более укрепила у молодежи чувство личной ответственности за обеспечение независимости, безопасности нашей страны, неприкосновенности ее границ. Сержанты, служащие на контрактной основе, стали надежной опорой национальной профессиональной армии. Создана система сильной социальной защиты военнослужащих, в рамках принятой государственной программы усилено внимание к обеспечению их современным комфортным жильем со всеми удобствами и возведением других объектов инфраструктуры. В частности, за минувший период Года благополучия и процветания в Сурхандарьинской области более 60 семьям пограничников вручены ключи от новых современных домов, сообщает УзА. Последовательно продолжается кардинальная реконструкция существующих и возведение новых военных городков, где строятся и сдаются в эксплуатацию школы, пункты бытового обслуживания, детские площадки и спортивные сооружения. Последние способствуют не только укреплению здоровья военнослужащих и членов их семей, но и воспитанию молодежи физически здоровыми и духовно развитыми личностями.

В спортивном сооружении для военнослужащих наши дети занимаются такими видами спорта, как мини-футбол, баскетбол, волейбол, содержательно проводят свой досуг, — говорит председатель схода граждан махаллы «Болдир» Сурхандарьинской области Нормумин Хамраев. — Здесь созданы все условия для занятия спортом. Наблюдая за организуемыми среди молодежи различными соревнованиями, мы по праву гордимся тем, что живем в такой мирной и благоустроенной стране, границы которой надежно охраняются.

Подобные условия, создаваемые на местах, являются важным фактором воспитания молодого поколения в духе любви к Родине, уважения национальных ценностей. Формируется новое, физически и духовно здоровое молодое поколение подлинных патриотов, способное обеспечить мир и спокойствие в стране.

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

В Кашкадарьинском областном управлении юстиции состоялся семинар, посвященный обеспечению исполнения в области законов и постановлений, доведению до широких слоев населения их сути и значения.

В Музее истории Самарканда открылась выставка, рассказывающая о сотрудничестве археологов Узбекистана и Франции, организованная Посольством Франции в нашей стране совместно с Институтом археологии АН РУз при поддержке министерств иностранных дел, по делам культуры и спорта Республики Узбекистан. На ней представлены уникальные находки, обнаруженные в ходе совместных археологических изысканий.

В обществе с ограниченной ответственностью «Шахрихонсут» Шахриханского района Андижанской области на основе привезенной из Китая новой технологии налажена переработка молока. В результате установленного современного оборудования за счет оборотного капитала и предоставленного «Жамкорбанком» кредита в размере 100 миллионов сумов создано восемь новых рабочих мест. На сегодняшний день на данном предприятии, где производили только сухое молоко, изготавливают кефир, айран, каймак — всего шесть видов молочной продукции.

В рамках выполнения задач, намеченных в Государственной программе «Год благополучия и процветания», в сельских врачебных пунктах отдаленных кишлаков Канлыкюльского района Республики Каракалпакстан организовано около сорока дневных стационаров. Квалифицированная медицинская помощь оказывается селянам и на дому.

Первая партия продукции недавно образованного предприятия по производству кирпича «Зиё Нур Мохинобану» Наманганского района Наманганской области поставлена на строительные объекты. С пуском первой очереди производства, способного выпускать 10 миллионов штук кирпичей в год, работой обеспечены 20 юношей и девушек, до конца года будет открыто еще 25 вакансий.

В МИРЕ

В результате наводнений, вызванных проливными дождями, за последние дни в Мексике погибли по меньшей мере 80 человек. При этом число жертв наводнения может возрасти еще, в частности, за счет включения в официальные сводки погибших в результате оползня, произошедшего в горной деревне в районе Атояк, где землей засыпало около тридцати домов.

В канадской столице Оттаве ВЧЕРА утром пассажирский поезд протаранил двухэтажный автобус. В результате столкновения, произошедшего на переезде у станции Фэллоуфилд в западной части города, немало людей погибло и получило ранения. Точное число жертв официально не называется, по предварительной информации, их не менее четырех.

Власти Шотландии одобрили проект строительства крупнейшей в Европе приливной электростанции. Первые шесть приливных турбин общей мощностью 9 МВт установят в водах между Оркнейскими островами и побережьем Шотландии. Это место с давних пор известно одним из самых быстрых в мире приливами, скорость которых достигает 30 км/ч, они-то и станут вырабатывать альтернативную энергию.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхжимията и наших корреспондентов.

✓ В ташкентских Государственном институте востоковедения и педагогическом университете при

поддержке Корейского агентства по международному сотрудничеству — KOICA завершена реализация проекта по созданию электронных научно-технических библиотек.

✓ СЕГОДНЯ в рамках сотрудничества между Национальной ассо-

циацией по раку молочной железы «Во имя жизни!» и компанией «Beeline» в Ташкенте будет проведена бесплатная диагностика работающих женщин.

✓ ЗАВТРА в Большом зале Государственной консерватории

Узбекистана исполнением Симфонии № 5 Дмитрия Шостаковича откроется 76-й концертный сезон Национального симфонического оркестра Узбекистана.

ПАРТНЕРЫ ИЗ КИТАЯ И КОРЕИ ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ «УЗБЕКСКОЙ МОДЕЛИ» РАЗВИТИЯ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Профессор Яо Симин, директор Центра исследований и образовательных обменов Узбекистана при Шанхайском университете обратил внимание на то, что тесные связи и дружба Узбекистана и Китая уходят корнями в глубь веков:

— Ташкент продолжает играть важную роль в качестве моста коммерческих и культурных обменов на пространстве Евразии, — считает он. — Город имеет не только древнюю цивилизацию, но и современный национальный колорит. В 1994 году Шанхай и Ташкент стали побратимами и в преддверии скорого 20-летия сотрудничества в политической, экономической, торговой, гуманитарной и других областях двух городов постоянно развивается и углубляется.

Ежегодно значительное количество узбекских студентов, магистрантов и докторов обучается в Шанхайском университете на основе предоставленных правительством Китая и муниципалитетом города грантов и стипендий. При Шанхайском университете создан также первый в Китае Центр исследований и образовательных обменов Узбекистана, основной задачей которого являются исследования процессов, происходящих в республике, а также содействие обмену в области образования.

По случаю 22-й годовщины независимости нашей республики в китайских и корейских СМИ были опубликованы развернутые материалы, посвященные экономике, социальному развитию и другим современным достижениям Узбекистана.

Так, в популярном электронном издании Китая «Жэньминь Жибао он-лайн» опубликована серия статей. В одном из материалов рассказывается о социологическом опросе, проведенном Центром изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр», с целью выяснить, как граждане страны оценивают достижения Узбекистана за годы независимости. Издание отмечает, что по итогам исследования стало известно: более 90 процентов респондентов считают, что за годы независимости достигнуты выдающиеся результаты во всех сферах жизни общества и государства.

В обширном материале под заголовком «Обновление ради прогресса» подробно описывается путь, пройденный Узбекистаном за годы независимости, анализируются предпосылки столь значительного успеха, приводятся экономические показатели, достижения в области промышленности и другие статистические данные, демонстрирующие эффективность узбекской модели развития. Также в статье освещены крупные международные конференции, проведенные в нашей стране за последний год, и приведены высокие оценки мировых экспертов.

В публикации «Завтра начинается сегодня» рассказывается о прогрессивных социальных преобразованиях, направленных на улучшение охраны материнства и детства: открытия оборудованных по последнему слову техники центров акушерства, гинекологии и педиатрии, изменениях в структуре регионального здравоохранения и сферы подготовки кадров.

В ведущих англоязычных изданиях Кореи — газете «Корея Таймс» и журнале «Корея Пост» размещены материалы, посвященные приоритетным направлениям современного развития Узбекистана, укреплению стратегических корейско-узбекских партнерских отношений, инвестиционному и туристическому потенциалу нашей республики.

Также опубликована статья бывшего члена Национальной ассамблеи Ким Ёнг Гу под названием «Ислам Каримов — истинно народный Президент», в которой говорится, что стратегия политического, экономического развития и общественного строительства, разработанная главой нашего государства, определялась трезвой оценкой природно-экономического, минерально-сырьевого и кадрового потенциала страны.

Автор отмечает, что последовательная реализация широкомасштабных программ модернизации предприятий Узбекистана с привлечением современных технологий способствовала ускоренному развитию энергетической и нефтегазовой отраслей, цветной металлургии, химической и текстильной промышленности, автомобилестроения, фармацевтики и микроэлектроники.

ИА «Жахон».

В процессе проводимых под руководством Президента страны широкомасштабных реформ по демократизации совершенствуются национальное законодательство и судебная система. Обеспечение сферы квалифицированными кадрами способствует эффективной защите прав человека.

СОВРЕМЕННАЯ СИСТЕМА ПОДГОТОВКИ СУДЕЙСКИХ КАДРОВ

Важным фактором этого служат указы главы нашего государства «О мерах по коренному улучшению социальной защиты работников судебной системы» от 2 августа 2012 года и «Об организационных мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности судов» от 30 ноября 2012 года. В этих документах определены также важные задачи по кардинальному улучшению качества подготовки кадров, отвечающих современным требованиям, изучению зарубежного опыта.

Об этом говорилось в ходе проведенного в Ташкенте международного семинара «Международные стандарты подготовки судейских кадров и судебной этики». Мероприятие было организовано совместно Центром повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан, Координатором проектов ОБСЕ в Узбекистане и международной организацией «Региональный диалог» (Словения), сообщает УзА.

Директор Центра повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан А. Гафуров и другие отметили, что проводимая под руководством Президента Ислама Каримова последовательная работа по дальнейшему совершенствованию основ правового государства дает свои высокие результаты.

В Узбекистане все более укрепляются законодательные основы подготовки судейских кадров и соблюдения судебной этики. Особое внимание уделяется повышению квалификации судей, от которых зависит эффективность защиты прав человека, предотвращение правонарушений, укрепление принципов справедливости в обществе.

Такие требования содержат и принятые в нашей стране в нынешнем году Правила этического поведения судей, в которых установлены обязательные для судей нормы профессиональной деятельности и во внеслужебное время. По мнению экспертов, этот документ способствует укреплению судебной власти и обеспечению независимости судей, повышению авторитета судей.

— Обеспечение прав и свобод человека является одним из важных факторов стабильности в обществе, развития страны, — говорит верховный судья штата Массачусетс (США) Роберт Корди. — Подтверждением тому являются царящая в Узбекистане мирная жизнь и проводимая большая созидательная работа. В частности, в судебной сфере за короткий срок произошли существенные позитивные изменения.

На мероприятии с участием ответственных работников Верховного суда, Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан, Высшей квалификационной комиссии по отбору и рекомендации на должности судей при Президенте Республики Узбекистан, слушателей Высших учебных курсов Генеральной прокуратуры и Центра повышения квалификации юристов наряду с передовыми тенденциями национального и зарубежного опыта были всесторонне обсуждены вопросы дальнейшего совершенствования подготовки судейских кадров.

Н. АБДУРАИМОВА.

СПОКОЙСТВИЕ СТРАНЫ — В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Мой старший сын Хусниддин в нынешнем году вернулся со срочной военной службы. Пока он служил, я ездил его проведать и остался доволен созданными в воинской части условиями и царящей там здоровой атмосферой, — говорит житель Денауского района Нормамат Ходжаназаров. — За образцовую службу ему выдали рекомендацию для поступления в вуз. Успешно пройдя тестирование, он стал студентом Термезского государственного университета. Мы благодарны Президенту страны за такую заботу о людях.

Сегодня в нашей стране защита Родины является не только конституционным долгом, но и высокой честью. Ведь для солдат в воинских частях созданы все условия. В их распоряжении — просторные и уютные спальные помещения, столовые, библиотеки и современные спортивные залы и площадки.

— Вот уже восемь лет я, отслужив срочную военную службу, на контрактной основе несу охрану государственной границы, — говорит младший сержант Азиз Исаев. — Накануне 22-летия независимости нашей страны указом Президента я был награжден медалью «Содик хизматлари учун». Эта награда вдохновила меня и обязывает повысить свою ответственность за надежную охрану наших границ.

Широкомасштабные реформы, направленные на всестороннее развитие нашей независимой страны, обеспечение мира и спокойствия, межнационального согласия, стабильных темпов экономического роста и благополучия населения, вызывают восхищение и у зарубежных гостей.

— Происходящие в нашей стране преобразования и созидательная работа являются результатом мира и спокойствия, — говорит турист из Индии Маниш Кумар. — Я позавидовал вам, увидев произошедшие в Термезе колоссальные изменения, особенно радость детей и твердую уверенность людей в завтрашнем дне.

Холмумин МАМАТРАЙИМОВ.

ПРЕДСТАВЛЕН ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА

В столице Японии Токио прошла международная туристическая выставка «JATA Tourism Forum & Travel Showcase 2013», на которой был широко представлен туристический потенциал Узбекистана.

По числу туристических и исторических мест Узбекистан занимает место в десятке ведущих стран мира. В нашей стране создаются все условия, отвечающие интересам и потребностям туристов, расширяется география и содержание туристических маршрутов. В частности, активно развиваются такие виды туризма, как историко-архитектурный, сафари, рафтинг, экотуризм, археологический, фольклорно-этнографический, агротуризм, спортивно-оздоровительный, культурно-просветительский туризм.

В целях пропаганды туристического потенциала страны Национальная компания «Узбектуризм» тесно сотрудничает с рядом международных компаний, в частности, принимает активное участие в выставках и ярмарках мирового масштаба. Проводимая в Японии туристическая выставка — это еще одна возможность для широкой демонстрации туристического потенциала Узбекистана.

«JATA Tourism Forum & Travel Showcase» является одной из престижных международных выставок, сообщает УзА. В ней, проводимой с 1977 года, принимают участие представители более тысячи туристических фирм и компаний из 150 с лишним стран, эксперты и ученые. Экспозиция охватывает все современные направления индустрии туризма. На выставке действуют десятки разделов, в которых представлены такие направления туризма, как бизнес, экзотика, экология, спорт и просветительство, круиз, гостиничный и ресторанный сервис, оздоровление.

По словам представителей компании «Узбектуризм», внимание посетителей выставки неизменно привлекает национальный стенд Узбекистана. Он знакомит с видами нашей живописной природы, всемирно известными историческими памятниками Узбекистана, образцами национальных тканей, изделиями народных мастеров, словом, дает яркое и полное представление о нашей стране. Внимание участников ярмарки привлекают фотоальбомы, буклеты и проспекты, рассказывающие о достопримечательностях Ташкента, Самарканды, Бухары, Хивы, Шахрисабза, Нукуса, Андижана.

В международной туристической выставке «JATA Tourism Forum & Travel Showcase 2013» приняли участие компании «Узбектуризм», «Узбекистон хаво йуллари», «Узбекистон темир йуллари» и другие отечественные организации.

Нодира МАНЗУРОВА.



В столичном Узэкспоцентре открылись сразу три международных промышленных выставки — «UzEnergyExpo 2013», «UzChemPlastExpo 2013» и «UzPromStroyExpo 2013».

В трудовых коллективах

ВСЕГДА — НА ВЫСОТЕ

Работники столичного авиапредприятия «Uzbekistan airways technics» в честь 22-летия независимости Узбекистана решили организовать восхождение на гору Чимган и установить на ее вершине символический флаг НАК «Узбекистон хаво йуллари».

В этом необычном, увлекательном походе участвовали два человека — сотрудник инженерного отдела ЦТО, лидер ОДМ «Камолот» А. Иминджанов и авиатехник ЦТО И. Никитин. Установление флага Национальной авиакомпании на вершине горы стало символом достижения за 22 года независимости тех успехов и высот, которыми в настоящее время славится авиакомпания. А это — обеспечение надежности и безопасности полетов, регулярность авиаперевозок и высокая культура обслуживания пассажиров. И это далеко не весь перечень достигнутых результатов.

Установление на вершине горы флага НАК также стало символом надежды на то, что и в будущем компания останется на вершине успеха, будет и впредь достигать новых рубежей, а значит, оставаться всегда стабильным, безопасным, быстроразвивающимся авиаперевозчиком, занимающим лидирующие позиции на современном рынке авиаслужб.

Соб. инф.

Благодаря осуществляемой под руководством Президента Ислама Каримова эффективной стратегии модернизации и развития нашей страны, несмотря на последствия продолжающегося глобального финансово-экономического кризиса, в Узбекистане обеспечиваются высокие темпы экономического роста и макроэкономическая стабильность.

Конференции

ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ — ПОСТОЯННОЕ ВНИМАНИЕ

В результате принятых в нашей стране последовательных мер по формированию максимально благоприятной деловой среды динамично развиваются малый бизнес и частное предпринимательство. Это проявляется в постоянном увеличении доли данной отрасли в валовом внутреннем продукте, росте промышленного производства, экспорта и занятости. В первой половине текущего года в нашей стране создано еще 15,8 тысячи субъектов малого бизнеса.

Об этом говорилось на организованной Министерством юстиции Республики Узбекистан пресс-конференции, посвященной правовым возможностям для зарубежных инвесторов и субъектов частного предпринимательства. В мероприятии, организованном совместно с Республиканским советом по координации деятельности контролируемых органов, приняли участие ответственные работники правоохранительных органов и представители средств массовой информации.

Заместитель министра юстиции Республики Узбекистан А.Усманов и другие отметили, что в результате уделяемого под руководством

Президента Ислама Каримова постоянного внимания стимулированию и поддержке развития малого бизнеса и частного предпринимательства данная сфера стала важной опорой нашей экономики. Кардинально сокращено количество проверок, проводимых контролирующими органами.

Указы главы государства «О мерах по кардинальному сокращению статистической, налоговой, финансовой отчетности, лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур» от 16 июля 2012 года и «О мерах по дальнейшему коренному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимателям» от 18 июля 2012 года открыли новый этап реформ в данной сфере. В частности, отменено несколько видов статистической, налоговой и других видов отчетности, уменьшено их количество. Отменено 80 видов разрешительных процедур и лицензирование 15 видов деятельности.

Исполнение подобных законодательных актов, касающихся предпринимательства, постоянно контролируется органами юстиции. За минувший период нынешнего года

в целях защиты прав и интересов предпринимателей в соответствии с требованиями вынесены почти 900 предостережений, выдано более тысячи предписаний и предупреждений. В результате около тысячи должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 29 из которых освобождены от занимаемой должности. В интересах субъектов предпринимательства в суды внесено 736 исков на сумму 12 миллиардов сумов.

На пресс-конференции была дана подробная информация о задачах, намеченных в программах комплексных мер на 2013—2014 годы, направленной на предоставление большей свободы предпринимателям. В частности, особое внимание в ней уделено упрощению процесса организации предпринимательства, дальнейшему совершенствованию его кредитования, усилению защиты прав и интересов инвесторов, либерализации внешнеторговых операций.

На пресс-конференции журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

УзА.

Коммунальная сфера: долг и ответственность

Оказание услуг по содержанию общего имущества в жилых многоквартирных домах и придомовых территориях товариществ по-новому – при помощи профессиональных управляющих и обслуживающих организаций – дает свои положительные результаты. Об этом можно судить на примере управляющей компании «Обод аъло коммунал», расположенной в махалле «Обод» Алмазарского района.

Инициатором создания управляющей компании, потребность в которой остро ощущалась, стала Сайёра Мирзаева. Имея богатый жизненный опыт, она возглавила инициативную группу, сумела объединить вокруг себя таких же целеустремленных специалистов, которые детально изучили Постановление Президента «О дополнительных мерах по совершенствованию деятельности товариществ собственников жилья» от 10 февраля 2005 года и Закон «О товариществах частных собственников жилья» от 12 февраля 2006 года, опыт работы частных управляющих компаний и, получив поддержку со стороны районного хокимията, организовали в ноябре 2012 года управляющую компанию. Зарегистрировали вновь созданную организацию как общество с ограниченной ответственностью «Обод аъло коммунал».

Для создания прочной материально-технической базы предприятия, – рассказывает директор «Обод аъло коммунал» Сайёра Мирзаева, – в местном отделении Национального банка мы получили льготный кредит в размере 210 миллионов сумов сроком на три года. Бездействовавшее помещение, выделенное нам хокимиятом, мы капитально отремонтировали, организовали в нем токарный цех, мастерскую по реставрации задвижек и вентиляций, сварочный участок, создали надлежащие условия для работающих. Сейчас у нас имеется необходимое оборудование сырьё, материалы для произ-



ОПРАВДЫВАЯ СВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

водства различных ремонтных работ на дому, спецмашина «Мал» для сбора и вывоза мусора и оснащенный специальными инструментами и оборудованием автомобиль «Дамас». Чтобы люди не оставались без помощи в экстренных случаях, создали аварийно-диспетчерскую службу с телефоном, установили круглосуточное дежурство сантехников.

В настоящее время, – продолжает разговор Сайёра Мирзаева, – можем предложить широкий спектр качественных и относительно недорогих услуг, предусмотренных в договоре, составленном между товариществом и компанией. Это устройство, текущий и капитальный ремонт кровли, ремонт водопроводных систем и систем отопления, перфораторные и

сантехнические работы, благоустройство и озеленение придомовых территорий, вывоз мусора и так далее – всего более 30 наименований. Цены на них варьируются в зависимости от сложности работы. Сегодня ООО «Обод аъло коммунал» обслуживает 13 ТЧСЖ, расположенных в махаллах «Обод», «Галаба» и «Табассум», в которых в общей сложности 83 многоквартирных дома. С 8-ю товариществами управляющая компания заключила договора на стопроцентное техническое содержание домов – их 58. Осуществляется строгий контроль за своевременностью выполнения заявок.

В штате предприятия – мастера сантехники, кровельщики, электрики, грузчики, водители, дворники – всего 28 специали-

стов. На сегодняшний день их силами в четырех домах отремонтировано с применением профнастила четыре тысячи квадратных метров кровли, во всех 83 домах осуществлена промывка и профилактический ремонт отопительной системы, осушены все подвалы, установлена утечка воды из труб системы отопления, произведен ремонт системы электроснабжения, отремонтировано две мусоросборочные площадки, высажено 80 различных деревьев. В целом управляющей компанией осуществлено различных профилактических работ для товариществ на 30 млн. сумов. Персонал компании приходит в дома по первому вызову и устраняет поломки. Люди у нас хорошие. С уважением называю некоторых из них – кровельщик Кахрамон Санаев, сантехники Кодир Мирзаев, Абдували Абдурахмонов, Шухрат Диевров, электрик Ахмад Саидходжаев.

Сейчас наш коллектив занимается подготовкой к осенне-зимнему периоду. Четыре ТЧСЖ уже полностью готовы к зимнему сезону, завершается подготовка домов еще в пяти товариществах. У нас имеется определенный запас различных материалов, необходимых в процессе оказания технических услуг в этот период. В ближайшее время после погашения льготного кредита мы намерены реализовать еще один проект по расширению сферы своей деятельности и создать с его помощью новые рабочие места в компании.

А. ГАЕВ.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

Постановление и его исполнение

УСЛУГИ – В КАЖДЫЙ ДОМ

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране осуществляется последовательная работа по обеспечению населения качественной питьевой водой, эффективному и экономному использованию водных ресурсов. Особый акцент делается на сельские районы, в которых проживает более половины населения страны, развиваются сельское хозяйство и животноводство.

По оценкам специалистов, сегодня в Узбекистане централизованным водоснабжением охвачено 119 городов (100 процентов) и 9060 сельских населенных пунктов с уровнем обеспеченности 82,6 процента. Только в этом году введены в строй 1503,6 километра водопроводных сетей, из которых 1357,5 километра – в сельской местности.

В целях повышения уровня обеспеченности качественной питьевой водой и услугами канализации, эффективного и рационального использования водных и энергетических ресурсов 30 ноября 2012 года было принято Постановление правительства страны «О мерах по дальнейшему комплексному развитию и модернизации систем водоснабжения и канализации Республики Узбекистан на период 2013–2015 гг.». Его реализация позволит до 2020 года довести уровень обеспеченности населения централизованным водоснабжением во всех городах страны – до 100 процентов и в сельских населенных пунктах – до 90 процентов.

Большой объем работ по прокладке и запуску водопроводов в различных регионах страны производит расположенное в Ташкенте агентство «Узкоммунизмат». Оно в первую очередь решает такие задачи, как участие в разработке и реализации государственной политики по углублению экономических реформ в сфере коммунального обслуживания, формированию отвечающей современным требованиям законодательной и нормативно-правовой базы; содействие в создании конкурентной среды в области оказания коммунальных услуг хозяйствующим субъектам и населению; проведение единой технической политики в коммунальной сфере; привлечение инвестиций, включая иностранные, на развитие, техническое перевооружение и модернизацию коммунальных сетей и предприятий; осуществление координации деятельности межрегиональных водопроводов, обеспечение эффективной их эксплуатации.

На сегодняшний день в составе агентства функционирует управление по координации деятельности межрегиональных водопроводов. Как проинформировали сотрудники уп-

равления, контроль качества питьевой воды межрегиональных водопроводов осуществляется специализированными ведомственными химико-бактериологическими лабораториями и лабораториями областных санитарно-эпидемиологических служб. Периодичность проведения анализов осуществляется по графику, согласованному с органами Минздрава Республики Узбекистан, все лаборатории аттестованы согласно госстандарту.

На сегодняшний день сложилась практика проведения управлением мониторингов по водоснабжению на местах и по их результатам подготовки программ по инвестированию целевых программ.

Важнейшее направление деятельности агентства «Узкоммунизмат» – разработка нормативно-правовых документов и рекомендаций, касающихся деятельности товариществ частных собственников жилья. Здесь также на регулярной основе проводятся мониторинги с выработкой конкретных мер для улучшения качества обслуживания населения товариществами.

Жизнь показала, что ТЧСЖ и управляющие компании необходимы детальные программы по проведению капитальных ремонтов домов, – сказала главный специалист отдела мониторинга агентства Зарифа Худойкулова, – такие программы, изучив тот или иной дом, нуждающийся в капремонте, мы помогаем разрабатывать.

Большим подспорьем в решении насущных проблем коммунальной сферы стали специальные Интернет-ресурсы, в частности, порталы e.kommunal.uz и e.hat.uz, на которые жители активно отправляют свои обращения, вопросы, касающиеся качества обслуживания в коммунальном секторе. Агентство старается не оставлять без внимания ни одно из таких обращений: публикует ответы или же перенаправляет в ответственные инстанции.

Словом, у сотрудников агентства насыщенные важными делами будни, и на первом месте у них такие понятия, как долг и ответственность.

А. ГУЛЯМОВ.

Государственно-акционерная компания «Узбекэнерго» отчиталась о работе по подготовке энергосистемы Узбекистана к работе в предстоящий осенне-зимний период. Об этом говорилось в ходе семинара, состоявшегося в Ташкенте.

ЭНЕРГОСИСТЕМА ГОТОВИТСЯ К ОСЕННЕ-ЗИМНЕМУ ПЕРИОДУ

Определяющим условием устойчивого функционирования энергосистемы является проведение ремонтов основного технологического оборудования электрических станций и сетей.

В соответствии с графиками на текущий момент на электрических станциях отремонтировано 6 энергоблоков, 12 энергетических котлов, 2 турбоагрегата и 5 гидроагрегатов.

В электрических сетях выполнен ремонт более 17 тыс. 470 км линий электропередачи напряжением 0,4 – 500 кВ, в том числе 16 тыс. 730 км напряжением 0,4 – 6 – 10 кВ, от которых в основном осуществляется электроснабжение потребителей. Отремонтировано 2 тыс. 825 сетевых трансформаторов и 5 тыс. 682 трансформаторных пункта.

Для улучшения электроснабжения потребителей бытового сектора почти в одной тысяче махалл и кишлаков произведена замена более 200 перегруженных трансформаторов на большую мощность в общей сложности 32,4 тыс. кВА и замена проводов на перегруженных линиях 0,4 – 6 – 10 кВ протяженностью более 190 км.

Для повышения надежности электро- и теплоснабжения потребителей центральной части города Ташкента и увеличения выработки электроэнергии на ОАО «Ташкентская ТЭЦ» была запущена газотурбинная установка мощностью 27,15 МВт, оснащенная генератором и паровым котлом-утилизатором высокой мощности. Данная работа велась в соответствии с Постановлением Президента Узбекистана «О мерах по реализации проекта по внедрению когенерационной газотурбинной технологии на ОАО «Ташкентская ТЭЦ» от 4 февраля 2010 года.

Работы по подготовке объектов электроэнергетики в осенне-зимний период продолжаются.

Государственно-акционерная компания «Узбекэнерго» создана в форме открытого акционерного общества и является органом управления в электроэнергетике и угольной промышленности.

В состав компании входят 54 предприятия и организации, в том числе 41 открытое акционерное общество, 11 унитарных предприятий и 2 общества с ограниченной ответственностью.

Установленная мощность электростанций Узбекистана превышает 12 млн. 400 тыс. кВт.

Компания «Узбекэнерго» является практически основным производителем и поставщиком электроэнергии в Узбекистане. Доля ведомственных электростанций в структуре генерирующих мощностей составляет 3,6 процента (454,5 МВт).

В первом полугодии этого года ГЭК «Узбекэнерго» обеспечена поставка внутренним потребителям электрической энергии в объеме 21 млрд. 500 млн. кВт/ч. Тепловой энергии за период было отпущено в объеме 4,2 млн. Гкал.

НИА «Туркистон-пресс».

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО РАЗВИВАЕТСЯ

В ходе визита в нашу страну президента международного общества «SOS Киндердорф Интернешнл» Сидхарты Каула прошла его встреча в Ассоциации «SOS – Детские деревни Узбекистана».

В ходе беседы председатель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана, председатель правления Ассоциации «SOS – Детские деревни Узбекистана» Т. Нарбаева особо отметила, что в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова создаются большие возможности для обучения, укрепления здоровья и профессиональной ориентации детей, оставшихся без родительской опеки.

В стране проводятся широкомасштабные реформы по воспитанию здорового, всесторонне развитого молодого поколения. Из года в год расширяется объем практической работы по защите интересов семьи, детей, укреплению роли и значения института семьи, утверждению принципа «Здоровая мать – здоровый ребенок», усилению внимания и заботы о нуждающихся слоях населения. В частности, особое внимание уделяется укреплению материально-технической базы домов младенца, милосердия, специальных школ-интернатов, воспитанию оставшихся без родительской опеки детей в среде, близкой к семейной атмосфере.

Следует отметить, что в нашей стране создана необходимая правовая база защиты детей. Одним из первых ратифицированных Узбекистаном международных документов является Конвенция ООН о защите детей. Принятым в 2008 году Законом «О гарантиях прав ребенка» гарантируются права на охрану здоровья, образование, социальное обеспечение и здоровое развитие детей. В законе особое внимание уделено гарантированию прав социально и особо нуждающихся детей.

Начавшая свою деятельность в 1997 году Ассоциация «SOS – Детские деревни Узбекистана» способствует физическому, интеллектуальному и духовному развитию детей, оставшихся без родительской опеки, их обучению и воспитанию, содействует их интеграции в общество, защищает их права и интересы, занимается созданием достойных условий жизни. Организацией реализуются программы и проекты по усилению предоставления образовательных услуг, поддержке детей, подверженных риску остаться без опеки или родительской заботы. В этом плане позитивные результаты дает сотрудничество с хокимиятами, махаллями, общественными организациями, медицинскими учреждениями. В настоящее время в тридцати двух SOS-семьях воспитывается около двухсот детей. Ассоциация «SOS – Детские деревни Узбекистана», имеющая филиалы в Ташкенте, Самарканде и Ургенче, является членом международного общества «SOS Киндердорф Интернешнл».

Посещение Ташкентского филиала ассоциации «SOS – Детские деревни Узбекистана» меня порадовало, здесь созданы все необходимые условия для укрепления здоровья, гармоничного воспитания детей со сложной судьбой в близких к семейным условиям, – сказал Сидхарты Каул. – Хотел бы особо отметить неуклонный рост экономики Узбекистана. В сложных условиях, когда большинство развитых стран испытало на себе негативные последствия глобального финансового кризиса, в Узбекистане его воздействие практически не ощущалось. Особого внимания заслуживает тот факт, что правительство Узбекистана всесторонне – и в правовом, и финансовом отношении – поддерживает деятельность Ассоциации «SOS – Детские деревни Узбекистана».

На встрече состоялся обмен мнениями по вопросам расширения социального и международного сотрудничества в области защиты интересов детей, дальнейшего развития альтернативных форм воспитания оставшихся без родительской опеки детей в семейной обстановке, перспектив подготовки соответствующих специалистов.

Ирода УМАРОВА,
корр. УзА.



Столица в лучах солнца.

На спортивных аренах

**СОРЕВНУЮТСЯ
ШАХМАТИСТКИ МИРА**

В Галерее изобразительного искусства Узбекистана стартовал третий этап Гран-при Международной шахматной федерации (ФИДЕ) среди женщин.

Этот престижный спортивный форум, проводимый под эгидой Международной шахматной федерации, организован Министерством по делам культуры и спорта, Федерацией шахмат Узбекистана и Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана».

На церемонии открытия отмечалось, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется особое внимание динамичному развитию спорта как важного средства воспитания молодого поколения здоровыми, духовно развитыми личностями с высоким интеллектуальным потенциалом.

Проведение в Узбекистане на высоком организационном уровне крупных спортивных соревнований стало доброй традицией, — говорит президент Международной шахматной федерации (ФИДЕ) Кирсан Ил'юмжинов. — Победы узбекских шахматистов на международной арене являются практическим результатом уделяемого огромного внимания воспитанию гармонично развитого поколения. То, что в Узбекистане детский спорт стал неотъемлемой частью учебно-воспитательного процесса, достойно высокой оценки.

Гран-при ФИДЕ среди женщин состоит из шести международных турниров и дает возможность бороться за шахматную корону мира. В этом турнире, который пройдет в 2013 – 2014 годах, в общей сложности примут участие 18 шахматисток. На каждом этапе состязаются по 12 шахматисток. Так, каждая из них примет участие в четырех турнирах серии Гран-при. Шахматистка, набравшая наибольшее количество баллов по итогам всех турниров, получит возможность провести в 2015 году десять партий

против действующего чемпиона мира.

На третьем этапе Гран-при ФИДЕ среди женщин, начавшемся в Галерее изобразительного искусства Узбекистана, честь нашей страны защищает серебряный призер чемпионата Азии и Азиатских игр, первый международный гроссмейстер среди узбекских девушек, талантливая шахматистка Нафиса Муминова.

В состязаниях этого этапа также участвуют призер Всемирной шахматной олимпиады, чемпионатов мира и Европы Бела Хотинашвили из Грузии, многократная чемпионка мира среди девушек Хампи Конеру из Индии, серебряный призер чемпионата Азии и чемпионки Китая Цю Веньцзюнь, победительница командного чемпионата мира, чемпионата Европы, чемпионка мира по быстрым шахматам — блиццу Екатерина Лагно из Украины, чемпионка мира и Европы Антоанета Стефанова из Болгарии, чемпионка мира среди девушек до 20 лет Харика Дроновалли из Индии, чемпионка мира и Европы, двукратная победительница Всемирной шахматной олимпиады Александра Костенюк из России, призер чемпионата Европы и шестикратная чемпионка Армении Элина Даниэлян, чемпионка мира и Европы среди девушек до 18 лет Ольга Гирия из России, чемпионка мира среди девушек до 20 лет Чжао Сюэ из Китая, победительница международных турниров Гулисон Накбоева из Казахстана.

По правилам соревнования в этапах Гран-при ФИДЕ шахматистки сыграют в общей сложности 11 партий по системе одного круга. Три спортсменки, набравшие наибольшее количество очков, будут награждены в качестве победителей и призеров.

В столице Корейской Народно-Демократической Республики – Пхеньяне продолжаются соревнования на Кубок Азии по тяжелой атлетике среди молодежи и взрослых. Представители сборной Узбекистана завоевали три золотые и одну серебряную медали.

ЗОЛОТО И СЕРЕБРО

Среди молодых спортсменов Зурфар Кадыров, выступающий в весовой категории более 105 килограммов, завоевал три золотые медали. В поднятии штанги толчком он показал результат 150 килограммов, в рывке – 180, в общем итоге двоеборья с показателем 330 ки-

лограммов он опередил всех соперников.

Среди тяжелоатлетов, выступающих в весовой категории до 77 килограммов, Файзулло Набиев в рывке показал результат 161 килограмм и принес в копилку нашей сборной серебряную медаль.

«ЛОКОМОТИВ» – В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ

В высшей лиге XXII национального чемпионата Узбекистана по футболу после встреч 18-го тура столичная команда «Локомотив» в борьбе за чемпионство догнала «Бунёдкор».

Игроки «Локомотива» в этом туре принимали каршинскую команду «Насиф». В матче отличились Евгений Гоголь и Иван Нагаев, что принесло хозяевам поля победу со счетом 2:0. Таким образом, «Локомотив» довел количество своих очков до 42 и сравнялся с лидером.

В состоявшемся в Гузаре матче между командами «Бунёдкор» и «Шуртан» счет не был открыт. А «Пахтакор», охраняющий шанс войти в тройку сильнейших, на своем поле обыграл зарафшанский «Кизилкум» со счетом 1:0.

В других встречах «Металлург» в Бекабаде обы-

грал «Гулистон» со счетом 5:3, «Нефтчи» в состоявшемся в Фергане матче выиграл у «Олмалика» – 4:0. «Навбахор», который уступил «Бухоро» со счетом 2:3, стал единственной командой, проигравшей на своем поле. В матче «Динамо» (Самарканд) – «Сугдйёна» (Джизак) зафиксирована ничья – 1:1.

ТРАМПОЛИН. В испанском городе Вальядолиде завершился второй этап Кубка мира по прыжкам на батуте. В нем наши соотечественники – призеры Пекинской олимпиады Екатерина Хилько и Анна Каспарян завоевали серебряные медали.

БОКС. На юношеском чемпионате мира в Киеве член сборной Узбекистана Эльдор Мерджанов завоевал бронзовую медаль. Наш талантливый спортсмен во встречах до полуфинала одолел Самуэля Манцарелу из Италии, Витаутаса Балсиса из Литвы и Георги Харабадзе из Грузии.

ТЕННИС. На кортах Республиканской теннисной школы олимпийского резерва в одиночных состязаниях традиционного международного женского турнира «Ташкент опен 2013» победила Бояна Йовановски из Сербии. В финале она одержала победу над белоруской Ольгой Говорцовой со счетом 4:6, 7:5, 7:6. В решающей встрече парных состязаний дуэт Ярославлы Шведовой из Казахстана и Тимеи Бабош из Венгрии выиграл у пары Ольги Говорцовой (Беларусь) и Мэнди Минеллы (Люксембург) со счетом 6:3, 6:3.

УзА.

ЗАЗВУЧАЛА МУЗЫКА...

В Государственном музее искусств открылась культурно-дидактическая выставка «Музыка ледника». Ее организатором выступает Институт Гете в Ташкенте.

Данный выставочный проект устраивается во второй раз и проходит в рамках культурных программ Института Гете.

– Это не простая выставка, а культурно-дидактическая, — отметила специалист института Лиана Саидова. — Дидактические материалы выставки представлены в семи разделах. Благодаря их интерактивным компонентам посетители смогут не только обогатиться информацией о глобальных экологических проблемах, но и принять участие в практических занятиях, призванных побудить их к размышлениям о этом, как эти проблемы преодолеть.

Дидактические интерактивные компоненты выставки «Музыка ледника», представленные в качестве экспонентов, создавались на базе графиков, фотографий и работ лауреатов открытого конкурса «Музыка ледника» по Центральной Азии и победителей конкурсов молодых дизайнеров, проходивших в институтах дизайна Гамбурга и Берлина.

Выставка проинформирует всех интересующихся процессами интенсивного таяния ледников, в том числе в регионе Центральной Азии, как насущной глобальной проблемы. Кроме того, компоненты экспозиции могут быть использованы для расширения процесса изучения немецкого языка, так как все материалы представлены с переводом.

Напомним, что в сентябре прошлого года в летнем кинозале Дворца кино им. А. Навои зрителю была представлена мультимедийная звуковая инсталляция, в которой приняли участие оркестр «Омнибус» и медиа-художник Лиллеван. Акустической основой стали оригинальные записи звуков тающего казахстанского ледника Туокусу, которые были сделаны в июле 2012 года.

В экспозиции нынешней выставки благодаря мультимедийным возможностям посетители смогут вновь прослушать этот необычный концерт, услышать голос ледника, повествующий о его медленном исчезновении.

Другими возможностями выставочного проекта являются видеоролики, интерактивные игры, викторины, раздаточный материал. В отдельном зале представлены плакаты победителей конкурса немецких дизайнеров, здесь же созданы условия для проведения встреч дискуссионного клуба.

Выставка продлится до 10 октября, вход на нее свободный.

**Саида ДЖАНИЗАКОВА,
НИА «Туркистон-пресс».**

Реклама и объявления / Реклама и объявления

Виды услуг	Филиал «ТШТТ» АК «УЗБЕКТЕЛЕКОМ» СООБЩАЕТ: С 1 ОКТАБРЯ 2013 ГОДА					
	вводятся новые тарифы на некоторые универсальные услуги телекоммуникаций					
	Тарифы на услуги местной телефонной сети общего пользования					
Размер платы, в суммах						
Организац. финансирование из бюджета		Организац. финансирование из бюджета		Население		
При абонентской системе оплаты услуг, тыс. сум	При повременной системе оплаты услуг, тыс. сум	При абонентской системе оплаты услуг, тыс. сум	При повременной системе оплаты услуг, тыс. сум	При абонентской системе оплаты услуг, тыс. сум	При повременной системе оплаты услуг, тыс. сум	
Абонентская плата за пользование основным телефонным аппаратом индивидуального пользования, включенным по проводной абонентской линии в телефонную сеть, в месяц						
городской телефонной сети	2255	2200	4290	3035	2239	
сельской телефонной сети	1067	737	2640	1870	1060	
Повременная плата за каждую полную или неполную минуту разговора, осуществляемого абонентом по телефону индивидуального пользования (включенному по проводной абонентской линии в телефонную сеть) сверх установленного лимита разговоров в размере 180 минут в месяц и установленной абонентской платы, для всех категорий пользователей – 7,0 сум						
Напомним!						
Сохранины введенные ранее льготы по предоставлению доступа к телефонной сети и по оплате пользования телефоном. Своевременно оплачивайте счета за предоставленные услуги!						

ООО «VAQT-KAFOLAT», зарегистрированное 12.02.2004 г. за № 000330-11 в Яккасарайском районе, ИНН 200625704, по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, дом № 18, решением о добровольной ликвидации № 1 от 17.09.13 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: Яккасарайский район, ул. Кушбеги, 18. Тел.: 250-34-03.

**«ТОШКЕНТ ОКШОМИ»
И «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»**

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья)
Телефон: 233-28-95.
Факс: (371) 236-57-65.
Наш адрес:
улица Матбуотчилар, 32,
2-й этаж, кабинет № 225.

УЗГИДРОМЕТ СООБЩАЕТ

мониторинга Узгидромета, 20 и утром 21 сентября погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному накоплению вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Предполагается повышение уровня загрязнения атмосферы на 1-3 процента. Фоновое загрязнение будет пониженным.

В Ташкенте 20 сентября – небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью – 14-16, днем – 31-33. По данным службы

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

УЧРЕДИТЕЛЬ — ХОКИМИЯТ г. ТАШКЕНТА

Адрес редакции: 100029, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Наш электронный адрес: vto2007@mail.ru

Заказ Г-903

ТЕЛЕФОНЫ:
отдел рекламы и объявлений: 233-28-95.
факс: (371) 232-11-39

Газета выходит пять раз в неделю, кроме субботы и воскресенья
Индекс — 561

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года

Способ печати — офсетный.
Формат — А-2
Объем — 2 п.л. Тираж 6410
Время подписания в печать по графику: 13.00

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ

Подписано в 14.30